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METODO DE IGUALACION
Veamos el método con un ejemplo mas complicado
Paso 12: Despejar la misma incégnita en las 2 ecuaciones

2x—-3y =5

5x + 2y = 3} Elijc despejar la “x” l—z :| E = |\_|

Paso 29: lgualar las 2 expresiones obtenidas

eeee [

Paso 32 Resolvemos la ecuacion de primer grado que hemos obtenido

#

El valorde “y" es y =

Paso 42 Sustituimos el valor obtenido en una de las dos expresiones obtenidas en el paso 12

o

El valorde “x" es x =

Solucién : ( i )

Paso 52 (Opcional) Comprobamos la solucién obtenida: Sustituimos los valores obtenidos en
las ecuaciones del principio y si se cumplen las 2 ecuaciones si es solucion
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